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ДО ПИТАННЯ ВАЖЛИВОСТІ ЗАХИСТУ ПРАВА НА ПРИВАТНІСТЬ В ЕПОХУ 
ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 
Інформаційні технології в нашому суспільстві передбачають грамотне вміння 

працювати з інформацією. Це безпосередньо пов’язано з обробкою та передачею інформації. 
В наш час епоха цифрових технологій розвивається дуже швидко та прогресивно, тому важко 
уявити теперішнє суспільство без них, але, що ж таке інформаційні технології взагалі? Як 
відомо, це система методів, процесів та способів використання обчислювальної техніки і 
систем зв'язку для створення, збору, передачі, пошуку, оброблення та поширення інформації з 
метою ефективної організації діяльності людей [1].  

Використовуючи інформаційні технології можна з легкістю отримати доступ до 
інформації яка вас цікавить, а також це дозволяє спілкуватися з людиною, яка знаходиться 
на іншому кінці світу. Звичайно це дуже зручно, але в цьому є свої недоліки: отримання 
конфіденційної інформації іншої людини.  

В кожного з нас є соціальні мережі, які також відносяться до цифрових технологій. В 
них ми можемо знайти різноманітну інформацію про наших друзів, знайомих та родичів. 
Маємо на увазі не тільки біографічні дані, як-то прізвище, ім’я, по батькові, дату й місце 
народження особи, національність, освіту, досвід роботи, відомості про сімейний стан, 
адресу проживання. До персоніфікованої інформації також належать відомості про 
фінансовий стан, стан здоров’я, релігійні, політичні переконання, «у тому числі ті, що 
відбуваються з використанням електронних комунікацій, та багато інших відомостей, які 
створюються, збираються, зберігаються, поширюються та використовуються в інший 
спосіб як з відома, так і без відома особи, якої вони стосуються» [1].  

Слід наголосити, що право на приватність одержало своє міжнародне визнання із 
прийняттям Загальної декларації прав людини. Воно проголошується у Статті 12 
Декларації: «Ніхто не може зазнавати безпідставного втручання у його особисте й сімейне 
життя, безпідставного посягання на недоторканність його житла, таємницю його 
кореспонденції або на його честь і репутацію. Кожна людина має право на захист закону 
від такого втручання або таких посягань» [2]. 

Отже, необхідність правового забезпечення права на приватність в умовах розбудови 
інформаційного суспільства викликана тим, що це право знаходиться в самій серцевині 
персональних комунікацій. Ми вважаємо, що питання про захист права людини на 
приватність в епоху цифрових технологій є глобальним і потребує вирішення.  
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ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ТА СУЧАСНІ РЕАЛІЇ 

 
Діти – це майбутнє будь-якого народу, і від того, в яких умовах вони будуть 

виховуватися, багато в чому залежить доля майбутнього будь-якої держави чи нації. Разом 
із тим, як свідчить історія, довгий час як у суспільній думці, так і у світовій правовій 
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